

ПОЧЕТНЫЕ ГРАМОТЫ АРТИСТАМ

54 представления, 31 концерт, 11 творческих встреч в Кемерове и Новокузнецке, на которых побывали свыше 100 тысяч зрителей,— таков итог летних гастролей Малого театра СССР в Кузбассе.

Эти цифры прозвучали в зале А. Н. Островского прославленного театра, где собрались «виновники» торжества — мастера сцены и талантливая творческая молодежь. А за сухими цифрами — показ прекрасных спектаклей, ставший подлинным праздником для всех, кто побывал на них, незабываемые встречи с замечательными артистами М. Царевым, В. Хохряковым, Э. Быстрицкой, Р. Нифонтовой, Ю. Соломиным, В. Коршуно-

вым, А. Кочетковым и многими другими, принесшими огромную радость зрителям.

За высокое исполнительское мастерство, активную пропаганду театрального искусства, большой вклад в эстетическое воспитание трудящихся Кузбасса большая группа артистов и работников театра награждена почетными грамотами Кемеровского обкома КПСС и исполкома областного Совета народных депутатов, а также Кемеровского горкома партии и исполкома горсовета.

Почетные грамоты вручил секретарь Кемеровского обкома КПСС П. М. Дорофеев.

Гр. ГОГОБЕРИДЗЕ.
МОСКВА.

22 ОКТ 1988

СОВЕТСКИЙ КУЛЬТУРА
Г. МОСКВА